



Nr sprawy: 21/2024

Szczecin, 30 kwietnia 2024 r.

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Golisza 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa i wdrożenie macierzy dyskowych oraz deduplikatora”.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedź na zadane pytanie.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający zaakceptuje rozwiązanie, które obsługuje minimum 400 dysków na parę kontrolerów ?

Nie mniejsza to funkcjonalności (możliwość rozbudowy do ponad 6PB), a daje możliwość zaoferowania konkurencyjnych rozwiązań.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuję, że dopuszcza rozwiązanie zapewniające podłączenie min 400 dysków.